

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Общая площадь ГБУДО НСО «Бердская детская музыкальная школа имени Г.В. Свиридова» 1546,3 м².

В здании школы расположены:

18 учебных классов для индивидуальных занятий (оборудованы музыкальными инструментами: фортепиано, баян, аккордеон, струнные щипковые, струнные смычковые, синтезатор, духовые и др.);

5 учебных классов для теоретических занятий;

хоровой класс;

оркестровый класс;

4 театральных класса, оборудованных костюмерными;

2 эстрадно-джазовых кабинета;

концертный зал, оборудованный сценой и сиденьями на 130

посадочных мест;

музей;

библиотека.

Все кабинеты оснащены учебно-методическим оборудованием, необходимых для реализации федеральных государственных образовательных стандартов. Так же имеются подсобные помещения для хранения музыкальных инструментов, гардероб, холодное и горячее водоснабжение, централизованное отопление, гигиенические комнаты для мальчиков и девочек; установлена система противопожарной безопасности, с выводом сигнала на пульт пожарной охраны, «тревожная кнопка», система видеонаблюдения. Условия безопасности соответствуют существующим нормам и правилам.

В школе имеется:

30 компьютеров (из них 11 ноутбуков);

3 интерактивных доски;

8 цифровых фортепиано;

3 синтезатора;

принтеры, сканеры, копировальная техника, факс, цифровой фотоаппарат;

мультимедийный комплекс;

внутришкольная локальная сеть.

Во время самостоятельной работы учащиеся обеспечены доступом к сети Интернет в кабинетах теоретических дисциплин и библиотеке.

Материально-техническая база школы позволяет организовывать образовательный процесс в соответствии с современными требованиями и задачами, стоящими перед школой.

Медико-социальные условия позволяют реализовывать образовательный процесс в соответствии с требованиями Сан Пи Нов.

Библиотечный фонд школы составляет 10.259 экземпляров, в том числе: учебная литература 8.940 экз., справочная – 59 экз., методическая 776

экз., художественная 195 экз., наглядные пособия 61 экз., электронных изданий - 96 экземпляров, приобретенная литература – 132 экз.

Ежегодно проводится анализ соответствия имеющегося материально-технического обеспечения с необходимым обеспечением для внедрения ФГТ.

Сведения об обеспечении доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, а также об оборудованных для них кабинетах, объектов для проведения практических занятий, средств обучения и воспитания

Согласно Государственной программе «Доступная среда», здание школы частично адаптировано под разные категории маломобильных групп населения, а именно для инвалидов по зрению, слуху, для людей, испытывающих трудности в передвижении или прикованных к инвалидному креслу. Входная группа здания оснащена:

- пандусом;
- световым информационным табло;
- тактильной вывеской с названием и режимом работы школы;
- влажностойкой кнопкой вызова персонала с тактильной табличкой и шрифтом Брайля;
- план эвакуации при пожаре выполнен шрифтом Брайля;
- противоскользящими угловыми накладками на ступени с желтой сигнальной лентой, контрастной маркировкой ступеней и алюминиевой накладной полосой.

Внутри здания, в фойе и на каждом этаже школы, установлены стандартные мнемосхемы с названием и расположением кабинетов, приемник вызова сигнала.

Ассистивные устройства и программное обеспечение для прокатного фонда

- сменная кресло-коляска.

Оптические средства для слабовидящих, предназначенные для рисования, чтения, письма

- Электронная лупа.